

# Dnešní trend: chceme jezdit, ne se o auto starat

Flexibilní pronájem je ideální volbou

Snem většiny z nás je sednout a jet. U auta oceňujeme spolehlivost, snadné ovládání, dostupný komfort a ženy ideálně automat. Za poslední čtyři roky se ale změnilo mnohé a především pak zákaznické chování. Zatímco v roce 2017 bylo cílem téměř každého řidiče auto vlastnit, nyní je - i vlivem koronavirové krize – situace výrazně jiná. S autem chceme mít co nejméně starostí, zejména mladí lidé nemají ambice se o auto starat, auto nemusí být zrcadlem jejich prestiže, nechtějí se při jeho nákupu vydat z peněz. Požadují mobilitu, ne sentiment k vlastnictví aut.

## Bez závazků a bez starostí

Na tomto přání postavila česká společnost Driveto svoji nabídku – flexibilní pronájem aut. Auto si můžete půjčit i na krátkou dobu, třeba na měsíc, v průběhu pronájmu můžete auto bez pokuty vrátit nebo je vyměnit za jiný typ. Driveto má ve své flotile více než tisícovku různých aut, do léta se chystá nabídku navýšit tak, aby si vybral opravdu každý – s automatem i manuálem, s benzínovým, naftovým i elektromotorem, s výraznými bezpečnostními prvky, velkým kufrem pro kočárek, s různou kubaturou a samozřejmě i v trendy barvách.

*„Auta nejsou starší než tři roky a půjčujete si je s plným krytím – s garančními prohlídkami, výměnou pneumatik, dálniční známkou, povinným ručením i havarijní pojistkou,“* vysvětluje provozní ředitelka Lucia Majerčinová, která v začátcích společnosti pomáhala nastartovat jeho služby. *„Objednat si jej můžete online, potřebujete k tomu jen dva platné průkazy – občanský a řidičský. Je to vše velmi pohodlné a časově úsporné. Auto vám před zapůjčením vyčistíme a můžeme přivést až před dům.“* popisuje ideální servis pro moderní zákazníky, kteří z různých důvodů nechtějí auto vlastnit a starat se o něj.

## Dnešní trend: Auto na předplatné

Mimochodem, Driveto se inspirovalo fungováním podobně zaměřených společností v zahraničí. Podněty nasbíralo u americké společnosti Fair.com či německé Cluno. V zahraničí jsou dávno zvyklí si auta pronajímat, stejně tak jako si dnes na bázi měsíčních poplatků platíme muziku, televizi a elektroniku.

Driveto je schopné zajistit pro klienty vozidla téměř všech značek, ovšem největší poptávka je aktuálně po značce Škoda a Hyundai. U škodovek jde o SUV Karoq a Kodiaq, u značky Hyundai o klasický kombík i30.

**Další info: [www.driveto.cz](http://www.driveto.cz)**